

## 再版的感想

「我若不信在活人之地得見耶和華的恩惠，就早已喪胆了。」（詩二十七篇十三節）。本書第一版出版以後，會遇到一些弟兄姊妹在這問題上有點交通，也收到一些論及本書的信；其中一些是好意的探討，另外一些卻不能說是好意的。我感謝主，因為祂安排了好些弟兄在禱告上及交通上給我支持和鼓勵。但是在本書要再版的時候，心裏就有點躊躇，我想我為什麼要開罪一些弟兄呢？為什麼要破壞自己的安靜呢？一天早晨，主給我說話，『聖靈明說，在後來的時候，必有人離棄真道，聽從那引誘人的邪靈和鬼魔的道理。……你若將這些事常常題醒弟兄們，便是基督的好執事。』（提前四章一節，六節直譯）。我是誰呢？主沒有說阿們的事，我怎能說阿們呢，主沒有說「是」的事，我怎能說「是」呢？『所求於管家的是要他有忠心。』（林前四章二節）。我若不說主要我說的話，我就不是主的僕人了。

現今是聖靈大作工的時代，但是聖靈的工作是高舉聖子，叫人注意聖子，卻不是叫人注意聖靈自己。人愛慕神奇事的天性卻把這個次序倒轉過來，這就是製造破口。藉着再版的時候，本書增加了一大段補充的話。我不敢存着駁倒弟兄的心，我只是恭敬的把這小書放在主的手中，讓主使用，使神的兒女們蒙保守，不致陷入假冒的靈的網羅裏，我更求主藉着本書拯救一些已經受了蒙蔽的弟兄們，脫離人的愚昧和撒但的欺騙。回到神的話的正意裏，因為只有在正意裏領受神的話，我們才能享用「腳前的燈，路上的光」的恩惠。

一切榮耀都歸給祂。